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UVOD 
 

Sportom se nazivaju fizičke aktivnosti koje čovjek izvodi iz natjecateljskih razloga. Riječ sport 
nekada je označavala svaku igru ili zabavu. Danas se pod pojmom sport podrazumjevaju različite 
motoričke aktivnosti varijabilnog i dinamičkog karaktera u kojima na specifičan način dolazi do 
punog izražaja sportaševe sposobnosti, osobine i znanja u treningu i takmičenju. 
Prema definiciji i nivou sport može biti vrhunski odnosno selektivni i masovni tj.neselektivni. U 
području sporta egzistira nekoliko sustava a to su: profesionalni sport, amaterski sport, 
rekreacijski sport, školski sport i sport osoba sa invaliditetom. Neki od razloga mogu biti 
razonoda,razvijanje tijela, poboljšanje sposobnosti, natjecateljski duh i tako dalje. Zakonima 
Bosne i Hercegovine uređena su pitanja iz područja sporta. Dva najvažnija su: 
Zakon o sportu /Državni i Kantonalni nivo/ 
Zakon o udruženjima i fondacijama 
 
PODJELA SPORTA 
Nekim sportovima se čovjek može baviti: rekreacijski, amaterski i profesionalno. 
Sportove dijelimo na dvije grupe: grupne i pojedinačne. 
U grupne(zajedničke) sportove spadaju svi sportovi koji se izvode grupno-ekipno gdje najvede 
mjesto zauzimaju sportske igre kao naprimjer nogomet, košarka, hokej, hokej na travi i tako 
dalje, ali tu takođe spadaju i sportovi kao što su splavarenje, potezanje konopa i slično. 
U samostalne (pojedinačne) sportove spadaju sportovi gdje se pojedinac sam zalaže za svoj 
uspjeh. U pojedinačne sportove spadaju tenis, golf, šah, karate, judo te ostali borilački sportovi, 
atletika, triatlon, sportska gimnastika, ritmička gimnastika, plivanje, fitnes, pikado, bilijar i mnogi 
drugi.... 
U mnogim pojedinačnim sportskim disciplinama na službenim takmičenjima bodovi 
pojedinačnih sudionika se zbrajaju da bi se dobio ekipni pobjednik, to jest klub koji je imao 
najbolje takmičare. 
Neki sportovi mogu se izvoditi pojedinačno ili grupno, te u parovima. Tu spadaju tenis, 
badminton, umjetničko klizanje, veslanje ,kajak kanu, skokovi u vodu i mnogi drugi... 
Sport takođe može biti takmičarskog ili slobodnog karaktera. 
Takmičarski karakter je  kada sportisti nastupaju na takmičenjima u želji za postizanjem 
vrhunskih rezultata. 
Slobodni karakter (amaterski) je kada se sportisti bave sportom iz njima poznatih razloga, a 
najčešde su to zdrastveni razlozi! nprm. planinarenje je odlično za disajni sustav ljudskog 
organizma,a takođe dobro djeluje i na mišidni i krvožilni sustav. 
 
POPIS SPORTOVA 
Atletika 
Bacačke discipline (disk, koplje, kugla, kladivo) 
Trkačke discipline (sprint, srednje pruge, duge ruge, visoke i niske prepone, štafete) 
Skokovi (vis, dalj, troskok, motka) 
Ekipni    Američki, australijski, keltski, kanadskinogomet, fistbal, košarka, malinogomet, netbal, nogomet, 
odbojka, odbojka na pjesku, ragbi, rukomet, rukomet na pjesku, vaterpolo, streetbal 
 
Sportovi u kojima se loptica udara reketom 
Badminton, stoni tenis, skvoš, tenis 
Sportovi u kojoma se loptica udara palicom ili batom 
Bendi, baseball, golf, dvoranski hokej, hokej na koturalkama, hokej na travi, hurling, kriket, polo, 
Biciklizam 
Cestovni biciklizam, biciklizam na pisti, brdski biciklizam 
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Gimnastika 
Aerobik, ritmička gimnastika, opda gimnastika, sportska gimnastika, sportska akrobatika, trampolin, ples 
Sportovi snage 
Body building, dizanje tegova 
Sportovi preciznosti 
Bilijar, bodanje, golf, kuglanje, streličarstvo,s treljaštvo, pikado 
Vodeni sportovi 
Jedrenje, kajak, ronjenje, plivanje, vaterpolo, veslanje, skokovi u vodu, surfanje 
Sportovi na snijegu i ledu 
Alpsko skijanje, bob, brzo klizanje, curling, hokej na ledu, nordijska kombinacija, 
nordijsko skijanje, sanjanje, skijaški skokovi, umjetničko klizanje, biatlon 
Sportovi sa više sportskih disciplina 
Biatlon, moderni petoboj, triatlon 
Borilački sportovi i vještine 
Aikido, boks, hrvanje, judo, karate, kiskbox, king fu, mačevanje, tekvando, 
Moto sportovi 
Automobilizam, DTM, formula, karting, motociklizam, motokros 
Konjički sportovi 
Kasačke utrke, konjičke utrke, preponsko jahanje, polo 
Ekstrmni sportovi 
Alpinizam, brdski biciklizam, extremni biciklizam, padobranstvo, paintbal, sportsko penjanje 
Misaone igre 
Bridž, šah 
Tradicionalni sport 
Potezanje konopa, kamena sa ramena, potezanje klipa 
 
Na području naše Opdine uglavnom su zatupljeni ekipni sportovi nogomet, košarka, rukomet 
odbojka, kuglanje kao i borilački sportovi. Imamo zastupljen šah, školski sport, sport osoba sa 
inveliditetom i tenis. Streljaštvo se lagano budi kroz Streljački klub Sretno, a stoni tenis je u pokušaju 
formiranja kluba, tako da možemo redi da ovaj sport uglavnom je zastupljen rekreativno. U ekspanziji je 
fitnes i sve češde posjete teretanama kao i biciklizam. U povoju je i ritmička gimnastika u saradnji sa 
klubom ritmičke gimnastike iz Visokog. 
Gledajudi prikaz sportova možemo biti zadovoljni raznolikošdu spora i sportskih disciplina u našoj Opdini 
,ali da ima i prostora za razvijanje još sportskih disciplina, prvenstveno plivanja, gimnastike, zimskih  
sportova, skijanja, atletike. Tu posebno mislimo na mlade  dječijeg uzrasta,zašto naravno treba pripremiti 
odgovarajude uslove i škole skijanja, plivanja, nfrastruktura , itd..... 
 

2018.godina u pogledu kakanjskog sporta  može se ocijeniti kao jedna od uspješnijih godina kako u 
sportskim rezultatima tako i u kontinuiranom podizanju i nadgradnji infrastrukturnih objekata u cilju 
omasovljenja sporta i postizanja boljih uvjeta za trenažne i takmičarske aktivnosti. 
 
Kada je u pitanju infrastruktura u cilju stvaranja ugodnijeg ambijenta kako za takmičare tako i za 
posjetioce nakon potpisivanja ugovora  završena je izgradnja nove sportske dvorane sa dva terena, 
dvoranski i školski sa savremenom teretanom. Postignuti su dogovori i pružena je podrška Opdine na  
ispunjavanju uslova za premijerligaška takmičenja na stadionu FK Mladosti u  Doboju (izgradnja 
tribina) kao i kontinuirani rad na izgradnji pomočnog terena FK Rudara. Urađene aplikacije prema NS 
BiH, vVidljiva su ulaganja na SKI stazi na Ponjerima, uređena je i rasvjeta kako bi se ljubiteljima 
zimskih sportova ponudilo i nočno skijanje, a time i obogatili sadržaji na ovom našem sve više 
atraktivnijem izletištu i za goste iz susjednih opdina. 
 
Kada su u pitanju sportski rezultati u 2018.godini Rukometaši su ispali iz elitnog takmičenja u Prvu 
ligu, svi naši loptaški sportovi su imali značajnu ulogu u premierligaškim nastupima. FK Mladost je 
igrala osminufinala KUP-a i bila osma na kraju sezone. FK Rudar igrao takođe osminufinala KUP-a  i 
ispao od Premijerligaša Sarajeva na penale, odbojkaši su igrali finalni turnir u KUP-a BiH, a košarkaši 
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osvojili KUP Federacije i igrali finale KUP-a BiH, izgubili od Igokee. Kuglaši su izborili Evropska 
takmičenja (Liga prvaka), a kada su u pitanju pojedinačni nastupi  i tu su zavidni rezultati. Pored 
pregršt medalja u boriličkim sportovima, pojedinačne prvake imamo od Federalnih nastupa-kuglaša 
do Evropskog vrha-srebro u Bratislavi na Evropskom prvenstvu u boksu Ahmeda Krnjiča,koji se ove 
godine bori za titulu prvaka Evrope u WAKO licenci. Sport osoba sa invaliditetom donio je medelje u 
streljaštvu (Kantonalno srebro), kuglanju (Kantonalna bronza), šahu (Kantonalno zlato i Federalno 
srebro), stoni tenis (Kantonalna bronza)  ,a odbojkaši sjedede odbojke su u sredini tabale Prve lige 
BiH u sjededoj odbojci.  
 
Ono što ja također vidljivo je napredak  te ozbiljniji rad na stvaranju i profiliranju sportskih sudaca i 
sudijskih organizacija. 
 
Posebno mjesto zauzimaju rezultati mlađih kategorija što pokazuje da su rezultati ulaganja u sport 
privukla vedi broj djece i omladine. Napomena za  odličan rezultat kadeta FK Rudara  proljede bez 
poraza, predpioniri i pioniri prvaci A Grupe ZE-DO Kantona. Šesnaestogodišnji  Anes Hrustanovid 
debitovao u Premier ligi za ekipu Mladosti i zabilježio šest nastupa za kadetsku reprezentaciju BiH, 
dok su pioniri iste ekipe jesenji prvaci pionirske lige. Adin Fazlid nastupao za odbojkašku 
reprezentaciju BiH u kadetskoj i juniorskoj konkurenciji. Sedad Subašid je takođe debitovao za prvi 
tim   FK Rudara sa šesnaest godina. Pojedinačno teško je i nabrojat uspjehe mladih takmičara u 
borilačkim sportovima Karate kluba Sakib Bitid, Tekvando kluba Nur i Kikbox kluba Wariror od 
Hrvatske do Crne Gore, Njemačke, Švicarske, Francuske, talije, naravno uz  svestranu pomod Opdine 
Kakanj. 
 
Bili smo domačini dvije kvalifikacione utakmica juniorske reprezentacije BiH u nogometu, protiv 
selekcija Makedonije i Gruzije, kao i kvalifikacijskog meča za odlazak na Evropsko prvenstvo u odbojci 
za žene između selekcija BiH i Latvije 
 
Svi ovi rezultati su prepoznatljivi i više puta pohvaljivani i nagrađivani, počev od pojedinaca, ekipa, 
kao i Opdine Kakanj na raznim manifestacijama od izbora sportiste na ZE-DO Kantonu do dodjela 
menađerskih nagrada. Tokom godine nezaobilazna su bila takmičenja kroz Biznis ligu, Ligu Mjesnih 
Zajednica, Kakanjskih dana kulture i sport, turnirskih takmičenja za Dan rudara, Novogodišnji turnir, 
veliki stonoteniserski turnir itd.... 
Pored Opdine Kakanj koja je imala milionsko ulaganje u sport i sportsku infrastrukturu obavezno 
treba istadi i naše privredne subjekte koji su nezaobilazni faktor u podršci kakanjskog sporta. 

 
U daljnjem toku Informaciju o stanju u kakanjskom sport pratičete kroz slijededi sadržaj: 
 
 

1. Sportske organizacije 

2. Sudijske organizacije 

3       Takmičarski sport 

4       Pregled stanja u sportskim klubovima i pojedinačnim sportovima 

5        Sportski objekti 

6       Stanje sportskih objekata 

7           Masovni sport 

 školski sport 
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 sport osoba sa invaliditetom 

 sportska rekreacija-sport za sve 

8     Finansiranje javnog interesa u sportu 

9     Prijedlog mjera za unapređenje postojedeg stanja 

1. SPORTSKE ORGANIZACIJE 
 

Zakonom o sportu Zeničko –dobojskog kantona (Službene novine Ze-do kantona, broj 11/02, 

01/04 i 09/11) utvrđeno je da se sportske organizacije mogu osnivati kao udruženja građana, 

sportsko društva i kao ustanove. 
  

Kada je u pitanju broj sportskih organizacija koje egzistiraju na podučju opdine  u Registar je 

upisano 40 sportskih organizacija (klubovi, društva, udruženja)  od čega je njih 23 apliciralo na 

sredstva iz budžeta Opdine Kakanj za 2019. godinu, uključujudi i Sportski savez opdine Kakanj. 

Ukupan broj članova u pomenutim klubovima članicama SSOK 1.298 po evidenciji u 

2018.godini, uključujudi selekcije od pjetlida do seniora, dok je broj ženske populacije unutar 

pomenutog članstva  229 . 
 

Ankete sprovedene posredstvom Sportskog saveza Opdine Kakanj su pokazale da su kakanjski 

klubovi u 2018. godini imali na raspolaganju 59 trenera od čega je 10 sa višom trenerskom školom,  

22 licencirani/PRO licence i interne licence granskih saveza,  27 su ostali ( npr. asistenti i sl.) od tog 

broja 4 su žene. 
 

Kada smo ved kod klubova treba napomenuti da na kakanjskoj opdini imamo dva fudbalska 

kluba: FK „Rudar“ i FK „Mladost“, četri odbojkaška kluba: OK Kakanj 78,  ŽOK (Ženski odbojkaški klub) 

Kakanj, OK Arabi-žene i OK Naša škola sporta-žene, jedan košarkaški klub, po jedan rukometni i 

kuglaški klub kao i jedan invalidski koji imaju ligaška takmičenja. 
 

Dva šahovska i devet klubova borilačkih vještina koji imaju turnirska takmičenja, a tu je i 
jedan streljačka klub, Planinarsko društvo,  SD  „Sopot“, dva biciklistička kluba, Društvo pedagoga 
tjelesne kulture. 
  
 

U sklopu Javne ustanove Kulturno sportski centar nalazi se sportska dvorana u kojoj su se 

odigravale vedine utakmica tkz. dvoranskih sportova. U 2018. godini organizirano je ukupno 87 

utakmica u okviru prvenstva KUP takmičenja, prijateljskih susreta, reprezentativnih nastupa. U 

Sportskoj dvorani Kakanj promatrajudi aktivnosti upriličene na parketu ovog objekta odrađeno je 

2.429 sati, a u Sali na poslijednoj etaži objekta ReAl 969 sati. U kuglani u sklopu Sportske dvorane 

odrađeno je 697 sati , a u Trim Sali kao njmlađem objektu 354 sata. Kakanjsku savremenu 

četvrostaznu kuglanu koristili su i kuglaši Čelika iz Zenice za odigravanje prvenstvenih utakmica i 

treniranje.  

 

Novitet u 2018.godini je izgradnja i otvaranje nove sportske dvorane. Radi se o objektu koji  

uključuje i sportske rekvizite, a pored terena za basket tu je teren za nogomet, odbojku, rukomet, 

svlačionice, fitnes/teretana, a riješit de se i dugogodišnji problem školske sale za tjelesni odgoj STŠ 

Kemal Kapetanovid.  

 

Sportska dvorana je od njenog otvaranja 1986. godine  bila u funkciji, kako takmičarskog tako 

i rekreativnog sporta, kao i mnogih drugih kulturnih i društvenih manifestacija. Pored ved ustaljenih 

termina rekreacija i treninga klubova, u sportskoj dvorani održavana su sva ligaška natjecanja tkz. 

dvoranskih sportova (odbojka, košarka, rukomet, kuglanje) kao i znatan broj drugih sportskih 
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natjecanja kao što su sportski susreti u okviru dana Tvornice cementa Kakanj, međunarodni judo 

turnir, sportski susreti u okviru Dana rudara, Novogodišnji turnir u malom nogometu, Biznis liga, Liga 

mjesnih zajednica i sl. 

 

2. SUDIJSKE ORGANIZACIJE 

 

Sudijske organizacije, kao jedan od bitnih faktora sporta u našim klubovima počinju dobivati 

na značaju. Tu su odbojkaške sudije koje je klub profilirao ( njih 23), od kojih su 6 Federalni suci. U 

nogometu je 11 fudbalskih sudija, od kojih su dva pripravnika, jedan na A listi i jedan delegat u 

Premijer ligi BiH, dok je u košarci 1 delegat u A1 ligi  i jedan sudija u A1 ligi. U invalidskom sportu, 

posebno u sjedečoj odbojci imamo četvericu sudaca, dok su rukometaši profilirali jedan sudijski par. 

Stanje u sudijskoj organizaciji je uglavnom zadržano iz 2017.godine, sa izuzetkom napredovanja u 

nogometu jedan sudac je sa B liste prešao u A listu, dobitak su i  četri sudije u borilačkim sportovima 

 

3. TAKMIČARSKI SPORT 

 

Kakanj se prema broju klubova i zastupljenosti sportova može smatrati jednom od razvijenijih 

sredina. Sport prati opde stanje u društvu, ali da sa druge strane klubovi postižu dobre rezultate, što 

potvrđuje potrebu za daljim ulaganjem u sport, ali ne samo ulaganjima sa lokalnom podrškom, ved i 

animiranjem viših nivoa vlasti i pradenjem javnih poziva i aplikacija na iste. 
 

2018. godina je opravdala ulaganja u sport i jedna je od boljih godina u historiji kakanjskog 

sporta. To pokazuju slijedede činjenice: Kakanjski takmičari u borilačkim vještina donijli su pregršt 

medalja sa Federalnih, Državnih i Međunarodnih takmičenja.Najsjajnija je vicešampionska titula na 

Evropskom prvenstvu  u boksu,koje je održano u Bratislavi. FK Mladost postaje stabilan premijerligaš,i 

igrala je osminufinala KUP-a BiH dok je FK Rudar igra takođe osminufinala KUP-a BiH i zauzeo šesto 

mjesto u Prvoj ligi Federacije. Odbojkaši su vice-prvaci države i polufinalisti kupa BiH. a košarkaši su 

igrali doigravanja za prvaka Liga-6,osvajači Federalnog KUP-a i finalisti KUP-a BiH. Tokom 2018. 

godine ugostili smo juniorske nogometne reprezentacije Makedonije i Gruzije.U našoj sportskoj 

dvorani igran je i meč kvalifikacija za odlazak na Evropsko prvenstvo za žene u odbojci,između 

seniorskih selekcija  BiH i Latvije 

 

 Kuglaši nas ponovo nisu iznevjerili i opet su izborili Evropu. Koncem 2018.godine igrali su po 

prvi put Ligu prvaka i to u našoj kuglani koju je Opdina Kakanj preuuredila kako bi mogli odigrati 

međunarodni meč sa visoko zahtjavnim kriterijima.  Invalidski sport je donio dvije srebrene medalje u 

streljaštvu, zlato u šahu te  bronzu u kuglanju. Potpomognut je nastup i pružena podrška 

najperspektivnijim pojedincima za takmičenja u zemlji i inostranstvu. Pomagale su se navijačke 

grupe,te atletski miting u Zenici. 

 Značajne su sportske aktivnosti kroz kakanjske dane sporta i kulture. Ne treba zaboraviti ved 

tradicionalnu Biznis ligu, Novogodišnji turnir, Izbor sportiste godine, Ligu mjesnih zajednica. Pored 

takmičarskog dijela, nije izostao ni onaj infrastrukturni. Napravljena je i puštena na upotrebu nova 

sportska dvorana i nova školska sala. 
   

Iz naprijed navedenog proizilazi da možemo biti zadovoljni postignutim rezultatima naših 

klubova, naših pojedinaca i ljudi koji stoje iza svih postignutih rezultata. U 2018. godini, u najjačim 

takmičarskim rangovima takmičila su se 4 kakanjska kluba. Uvijek se može više i bolje, ali uzimajudi u 

obzir sve probleme sa kojima se klubovi susredu, mi trebamo biti zadovoljni postignutim rezultatima, 

ali ne i svim ostalim elementima koji idu uz egzistenciju jednog kluba. Finasije su najvedi 

problem kod svih klubova, bilo da su oni takmičarskog nivoa, masovnog sadržaja ili pak pojedinačni, 
mada se ne možemo oteti utisku da Opdina Kakanj daje maksimum i sve tranše isplačuje redovno. 
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4. PREGLED STANJA U SPORTSKIM KOLEKTIVIMA REGISTRIRANIM NA PODRUČJU OPDINE 
KAKANJ: 

 

FUDBALSKI KLUB RUDAR KAKANJ 

 

I u  2018. godini  u FK Rudar napravljene su kadrovske promjene te je formiran novi stučni 

štab i izabrana nova uprava.  Predpioniri Rudara su  prvaci A Grupe ZDK, kao i juniori koji su na kraju 

postali prvaci Omladinske lige Centar. Uz to jedan kadet FK Rudara je preskočio juniorski staž i stekao 

status prvotimca. U pionirsku reprezentaciju BiH regrutovali su jednog pionira. Na infrastrukturnom 

pogledu intenzivno se radilo na aplikaciji prema NSBiH, a vezano za izgradnju pomodnog terena.    

Seniori su na kraju sezone bili šesti. 

 

Fudbalski klub Rudar je udruženje građana, sportska organizacija koji egzistira od 1920. 

godine. U svim selekcijama trenira i takmiči se 160 igrača. Klub se takmiči u tri različita stepena 

takmičenja sa pet selekcija: 
 

 Seniori- Prva liga Federacije BiH  
 Juniori i kadeti – Omladinska liga BiH, grupa Centar, 

 
 Pioniri i predpioniri – Kvalitetena liga pionira i predpionira Nogometnog saveza Zeničko-

dobojskog kantona.  
 U Omladinskioj školi trenira 55 dječaka uzrasta od 8 do 10 godina. 

 
 Predpionirska selekcija se takmiči u Kvalitetnoj ligi pionira i predpionira Zeničko-dobojskog 

kantona. 
 

 Pionirska ekipa se također takmiči u Kvalitetnoj ligi Zeničko - dobojskog kantona, ima 
registriranih 25 igrača od kojih 22 redovno nastupaju. 

 
 Seniorska ekipa se takmiči u Prvoj ligi Federacije BiH, dakle u takmičenju na entitetskom 

nivou u koje je uključeno 16 ekipa. Nogometaši Rudara u ovom rangu takmičenja 

kontinuirano zauzimaju mjesto u sredini tabele. 
 

 Takmičarski troškovi svih selekcija na mjesečnom nivou prosječno iznose oko 30.000 KM ( na 
godišnjem 110.000,00 KM). Tri takmičarska mjeseca. 

 
 Za kontinuitet u masovnosti i kvalitetnom upražnjavanju sportskih aktivnosti Klub de nastaviti 

poslove na:  
o završetku izgradnje zapadne tribine stadiona 

 
o osposobljavanju pomodnog terena 

 
 
 
ODBOJKAŠKI KLUB KAKANJ 78 

 

 Po završetku sezone 2017/18, odbojkaši su osvojili vicešampionsku titulu. KUP Federacije i 

time izborili plasman u finale KUP-a BiH, čiji su bili i domadini. Nažalost ekipa OK Kakanj 78 poražena 

je u polufinalu od ekipe OK Borac Banja Luka. Njihove mlađe selekcije su viceprvaci Federacije i 

tredeplasirani na Državnom prvenstvu. Sve selekcije OK Kakanj 78 koriste dvoranske kapacitete JU 

KSC. 
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KOŠARKAŠKI KLUB KAKANJ 

 

 U 2018. godini, KK Kakanj je ponovo igrao Ligu za prvaka i time nastavio konstantan niz 

igranja Lige 6 nakon vicešampionske titule. Osvajač je Federalnog KUP-a i učesnik finalnog KUP 

turnira čiji su bili organizatori i domadini. U finalnoj utakmici izgubili su od višestrukog prvaka BiH 

ekipe Igokee i ta finalna utakmica je proglašena sportskim događajem godine u Kaknju. 

 

Košarkaški klub Kakanj broji 94 igrača svrstanih u slijedede kategorije : predpioniri, pioniri, 

kadeti, juniori i seniori. U radu sa ekipama radi pet trenera. U klubu djeluje i škola košarke ( djeca do 

8 godina) koja broji 20 članova. Košarkaški klub Kakanj je član lige 12 BiH za košarkaše i zahvaljujudi 

velikom entuzijazmu ljudi koji vode klub nalaze se u tom rangu takmičenja. Košarkaški klub svoje 

termine koristi u sportskoj dvorani . 
 

KUGLAŠKI KLUB RUDAR KAKANJ 

 

Kuglaški klub Rudar je izborio plasman na Euro scenu NBC Pokal u Vojvodini-Srbija i na istom 

izborio plasman u Ligu prvaka,što je istorijski uspjeh ne samo kakanjskog kuglanje, ved i 

bosanskohercegovačkog dok je Muamer Bešid prvak FBiH pojedinačno, a seniorska ekipa je i osvajač 

kupa FBiH i vicešampion države. U reprezentaciju BiH na Svjetskom prvenstvu nastupila su dva 

takmičara iz Kuglaškog kluba Rudar Kakanj. Kuglaški klub Rudar koristi četverostaznu kuglanu pri JU 

KSC Kakanj. 

 

ODBOJKAŠKI KLUB INVALIDA KAKANJ 92 

 

OKI Kakanj djeluje i radi u okviru SD RVI „Kakanj 92“ i trenutno se takmiči u Prvoj ligi BiH za 
sjededu odbojku. Klub je u 2018. godini, posebno u toku proljetnog dijela takmičenja, konsolidovao 
redove i postao stabilan prvoligaš. 

U ostalim sekcijama Sportskog Društva ratnih vojnih invalida postignuti su dobri rezultati na 

Kantonalnim i Državnim prvenstvima osoba sa invaliditetom. Tokom 2018. godine osvojene su dvije 

srebrene medalje u streljaštvu, ekipno drugo mjestu u šahu i jedno zlato pojedinačno. Bronzana 

medalja u kuglanju i jedna bronza u stonom tenisu. 

Klub pored sportskog aspekta ima i važnu ulogu u psiho-fizičkom razvoju osoba sa 

invaliditetom, a egzistira samo od budžetskih sredstava i nema stalnog sponzora.  
 

 

RUKOMETNI KLUB KAKANJ 

 

U 2018. godini RK Kakanj je izgubio premierligaški status, a izborio je i učešde u čevrtfinalu 

KUP-a BiH. U mlađim reprezentativnim selekcijama ima tri svoja člana, a jedan nastupa i za 

reprezentaciju SAD. 

Rukometni klub Kakanj je osnovan još davne 1957. godine. U toku svog postojanja 

povremeno se gasio i ponovo aktivirao. Trenutno klub broji 55 igrača i igračica svrstanih u sljedede 

kategorije: pioniri, kadeti, juniori i seniori, kad govorimo o muškim selekcijama.U radu sa ekipama 

radi tri trenera. Cilj rukometnog kluba Kakanj nakon ispadanja iz premier lige konsolidovati redove i 

pružiti punu podršku domačem kadru. 
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FUDBALSKI KLUB „MLADOST“ DOBOJ-KAKANJ 

 

Tokom 2018. godine FK Mladost je pokazala da izrasta u stabilnog premier ligaša i za bod -dva im 
izmakne liga za prvaka. Pored dobrih igara u premier ligi uspjeli su igrati i osminufinale KUP-a BiH. 
Jedan njihov igrač u mlađim selekcijama dobio je poziv za nastup u U-15 reprezentaciju BiH i ubilježio 
debitantsku utakmicu u Parizu. Pioniri  FK Mladosti su prvaci lige ZE-DO Kantona. 
 
Ima  četiri ekipe omladinaca razvrstanih u četiri starosne grupe. FK „Mladost“ ima ukupno 160 

registriranih igrača u svim selekcijama i pet trenera sa licencama koje odgovaraju standardima za ovaj 

rang takmičenja. Takođe spada u red najstarijih sportskih kolektiva na našoj opdini i rasadnik je 

nogometnih talenata. 
 
Klub posjeduje bogat infrastrukturni prostor kojem je potrebna nadogradnja vezana za pokrivanje 

tribine i izgradnje reflektora, kao jedan od uslova korištenja terena-stadiona za premierligaške 

utakmice. 

 

ODBOJKAŠKI KLUB „ARABI“ 

 

U sklopu Odbojkaške akademije Arabi  koja radi sa mlađim uzrastima djeluuje i radi ženski 

odbojkaški klub Arabi koji se takmiči u Omladinskoj ligi SBK  u kojoj su pionirke jesenje prvakinje, a 

kadetkinje vice prvakinje. Osvajači su više Turnirski takmičenja i zapažen je napredak u radu posebno 

ženskih selekcija. Ponovljeni rezultati iz 2017.godine 

 

NAŠA ŠKOLA SPORTA 

 

Osnovana je 2015. godine sa ciljem okupljanja mlađih uzrasta i njihovog razvoja kroz sport. U 

sklopu Naše Škole Sporta djeluje i radi Odbojkaški klub Naša škola sporta-žene koji se također takmiči 

u omladinskoj ligi SBK koju su završile na 5. mjestu. Ponovljen rezultat iz 2017.godine, a u 2018.godini 

su učestvovali na prestižnom turniru u Novom Sadu gdje su postigli zapažene rezultate. 

 

SPORTSKO DRUŠTVO „SOPOT“ KAKANJ 

 

SD „Sopot „ zvanično je počelo sa radom 01.08.2006 godine. Društvo sačinjava: Šahovski klub 

„Sopot 99“ i Plivački klub. Šahovski klub ima 9 članova od toga 2 žena. Plivački klub broji 39 članova. 

U protekloj godini na bazenima SOPOT organizirana je škola plivanja za djecu i neplivače kroz tri 

grupe (juni, juli, august). Do sada je šahovski klub organizirao preko 200 otvorenih turnira, zvanična 

prvenstva i takmičenja. 

 

PD „BOBOVAC „KAKANJ 

 

Pored redovnih planinarskih izleta i pohoda na kojima kako pojedinačno tako i kolektivno 

nose zastavu opdine Kakanj, od nizija do najviših planinskih vrhova članovi ovog društva redovno 

učestvuju u markiranju i održavanju planinarskih staza prema drevnom starom gradu Bobovcu, 

planinskom vrhu Tajan, redovni su učesnici Srebreničkog marša mira, a i organizator su 

prepoznatljivog pohoda Dipijeva staza od Doboja do Teševa. Društvo redovno vrši aktivnosti na 

poboljšanju uslova boravka na domu Bočica koji spada u red najposjedenijih domova u BiH. U 2014. 

godini izgrađeni su i ograđeni sportski tereni, a aprila mjeseca 2017. godine u potpunosti uređeni za 

pripreme sportaša i rekreativaca.  Društvo je na Manifestaciji izbora sportiste opdine Kakanj za 2014. 

dobilo i Priznanje za razvoj sporta, što im je bio motiv za još vedi i predaniji rad. Tokom 2018. godine 
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nastavili su sa ved prepoznatljivim aktivnostima i pripadaju jednom od aktivnijih društava na području 

naše Opčine. 

 

 

BICIKLISTIČKI KLUB POZITIVA 

Egtistira i radi od 2016.godine  i u vrlo kratkom roku uspjelisu da se nametnu svojim radom,  kako u 

organizacionom tako  i u sportskom aspektu. Trenutno imaju 21 člana i redovni su učesnici svih 

manifestacija koje organizuje naša Opdina. 

 
DRUŠTVO PEDAGOGA TJELESNE KULTURE 
Društvo pedagoga opdine Kakanj svojim radom daje veliki doprinos razvoju masovnog sporta i 

uključivanju djece i mladih u sportske aktivnosti organiziranjem raznih sportskih takmičenja, kao 

MOI, obuka ne plivača… Osvajači prvih mjesta u pojedinim sportovima na Malim olimpijskim igrama, 

pod nadzorom i vođstvom Udruženja pedagoga dalje učestvuju  i našu opdinu predstavljaju na 

kantonalnim takmičenjima MOI, gdje svake godine postižemo zapažene rezultate. 

 

POJEDINAČNI SPORTOVI 

 

Na području opdine Kakanj registrirana su sljededa sportska udruženja koja se isključivo bave 
borilačkim sportom : 

  
 Judo klub „Kakanj“ 

 Taekwando klub „NUR“ Kakanj 

 Karate klub „SAKIB BITID“ 

 Taekwando klub „Rudar“ 

 Centar borilačkih sportova Kakanj 

 Kik boks klub „Ratnik“ Kakanj 

 
 

Pojedinačni sport kako u BiH tako i u opdini Kakanj doživljava pravu ekspanziju. Velika 

prednost ovog vida sporta jeste što  ne zahtijeva rad u nekim velikim dvoranama ili salama. Oni 

uglavnom koriste sale Osnovnih škola, a za takmičenja kapacitete JU KSC Kakanj. 

 Na poboljšanju uslova za rad u 2018. godini  treba istaknuti Taekwando klubove NUR , Centar 

i Kik Boks Klub Ratnik. Zajednički problem im je nedostatak strunjača koje su neophodne za 

organizovanje takmičenja u našoj dvorani, a koje bi klubovi koristili i za trenažne procese ( prema 

procjeni potrebno je oko 60 m
2
 strunjača). 

 
Svjedoci smo da gdje god da se okrenemo da li to bila televizija ili novine, ovaj sport je 

medijski popraden iz prostog razloga što je u pitanju masovnost te rezultati koji se postižu. Tako je i 

na našoj opdini. Udruženja koja prednjače u ovom vidu sporta, te koja i postižu najviše rezultata su : 

 

KARATE KLUB SAKIB BITID 
Karate klub „Sakib Bitid“ je član WKF Karate saveza BiH sa sjedištem u Sarajevu, koji broji 115  

klubova članica saveza. 

 
Najznačajniji nastupi: 
 

 WKF Karate Master  Zenica- 32zlata,  1 srebra,1 bronze 

 Međunarodni turnir Doboj -  2 srebra i 1 bronza 

 XX Europashotokan karate kup - 1 zlata , 2 srebro 

 Brčko Open - 3 zlata, 2 srebra, 1 bronza 

 Ilijaš Open - 3 zlata, 3 srebra, 3 bronze 



 

  
Page 11 

 

  

 Međunarodni turnir Subotica-2 zlata,2 srebra i 1 bronza 
 
 
TAEKWANDO KLUB NUR KAKANJ 

 

Pri reprezentaciji kantona ZDK nastupaju i članovi TKD Nur i zabilježeni su njihovi nastupi na 

Karlovac Openu, Ključu, Njemačkoj, Italiji , Švicarskoj, Crnoj Gori i Hrvatskoj 

 Pojedinačno klub je nastupao u Torinu gdje su osvojili 4 medalja 

 Park Pokal Stuttgart – pet medalja 

 Drugo mjesto na drugom Kantonalnom prvenstvu 

 Državno prvenstvo Lukavac - 4 zlatne, 7 srebrenih i 1 bronzana medalja 

 

TAEKWANDO KLUB RUDAR 
Osnovan je 2018.godine.  U samom početku klub broj 12 članova podijeljenih u dvije grupe. 

Danas u klubu aktivno vježba 22 članova uzrasta od 7 – 25 godina. U klubu radi 1 trener . Od ovog 

kluba treba tek očekivati rezultate u 2019.godini 

 

JUDO KLUB KAKANJ 

U 2018. godini bio je organizator tradicionalnog Judo turnira u Kaknju, a tokom 2018. godine 

15 članova kluba je položilo ispite za učeničke pojaseve. U 2018. godine bili su organizatori 

Federalnog prvenstva. Na Champion Cupu u Semizovci osvojilu su tri srebrene medalje i bili učesnici 

Kampa Mala Evropa gdje su osvojili tri bronze. 

 

CENTAR BORILAČKIH SPORTOVA “KAKANJ“ 
Ovo udruženje egzistira od 2004. godine i u 2018. godini ostvarili su značajne rezultate na 

takmičenjima osvojili su 5 medalja,  od čega 2 zlatne i 3 srebrne. 
 

5. SPORTSKI OBJEKTI 
Kada su u pitanju sportski objekti na području opdine Kakanj  može se konstatirati da se u 

poslijednje vrijeme pokazuje značajna pažnja. Sportovi s loptom koriste sportsku dvoranu i sale 

osnovnih škola „Hamdija Kreševljakovid“   „Mula Mustafa Bašeskija“ i salu Gimnazije „Muhsin Rizvid“. 

Od 2018.godine kakanjski sportaši dobili su na raspolaganje novu sportsku dvoranu, kao i 

savremeno opremljenu školsku salu u Srednjoj tehničkoj školi. 
 

Klubovi borilačkih vještina takođe koriste sale osnovnih škola „Mula Musatafa Bašeskija“ i 

„Hamdija Kreševljakovid“ kao i salu područne osnovne škole u Tršdu. Kakanjski sportski klubovi za 

svoje treninge koriste školske sale i raspoložive kapacitete sportskih dvorana.  
 

Ono što je zajednički problem svim kakanjskim klubovima je nedostatak klubskih prostorija 

koje mogu adekvatno odgovoriti svim potrebama funkcionisanja sportskih klubova, počev od 

administrativnog dijela, do prostorija za sudije, delegate, doping kontrole, press prostor, prostorije za 

pružanje medicinskih tretmana. Za takve potrebe neophodno je iznadi prostor u sportskoj dvorani jer 

tu se održavaju uglavnom svi sportski događaji. 
 

6. STANJE SPORTSKIH OBJEKATA 
 

Sportska dvorana 

 

U proteklim godinama sportska dvorana je obnovljena. Potpuno novi izgled parketa, 

staklenih portala, tribina i svih popratnih elemenata dalo je ovom objektu novi sjaj, a renovirane su i 

svlačionice. 

Dvorana je savremeno opremljena za sve vrste dvoranskih sportova, a naročito je pogodna za 

odigravanje odbojkaških, rukometnih i košarkaških susreta, boks - mečeva, takmičenja u drugim 
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borilačkim sportovima, održavanje plesnih revija kao i utakmica malog nogometa, a uz to ima i 

opremljenu i savremenu kuglanu. Tokom 2017. godine urađena je i trim sala, postavljen savremeni 

semafor, a 2018. godini otvorena je još jedna sportska dvorana, čime su povečani kapaciteti za 

pružanje usluga sportskim klubovima i pojedincima sa naše Opdine a i šire. 

U sklopu sportske dvorane je i četverostazna kuglana, u kojoj su uložena i zanačajna 

finansijska sredstva tokom 2018. godine, posebno za odigravanje utakmice Lige prvaka, koje su 

iziskivale visoke standarde međunarodnih pravila za odigravanje utakmica na visokom nivo. 

 
Stadion FK Rudar 
 

Fudbalski klub Rudar Kakanj je još uvijek u hroničnoj  fazi izvođenja radova na finaliziranju 

infrastrukture koja se ogleda u završetku započetih radova na pomodnom terenu, spajanjem istog s 

glavnim terenom. Takođe, neophodno je obezbjeđivanje upotrebne dozvole za novosagrađenu 

tribinu (završetak radova na ogradi, izgradnju higijensko - sanitarnih prostorija za posjetioce) koja još 

nije zvanično puštena u upotrebu. Kada se realizira dio ovih planova uslijedit de opremanje prostorija 

ispod tribine, koje su po UEFA-inim propisima. 
 

Fudbaleri FK „Rudar“imaju problem sa pomodnim trenom što ugrožava glavni teren, na kojem 

treniraju sve selekcije, a potrebne su i vede investicije u pomijeranju glavnog trerena, dovršetka 

tribina kao i pratedih objekata. U 2014.godini ugrađen je jedan teren sa plastičnom travom na 

sjevernoj strani stadiona. 

2018.godine urađen je projekat za izgradnju pomodnog terena,kojim se apliciralo na Javni 

poziv N/F Saveza BiH. 

 
 
Stadion FK „Mladost“ 
 

Stadion FK „Mladost“ posjeduje dva pomodna terena od kojih je jedan sa vještačkom travom. 
Ispod tribina nalazi se teretana. Posjeduje administrativni prostor za poslove uprave, prostor za 
sudije i delegate. Urađeni su i uređeni pristupi stadionu sa parkig prostorom. U 2018. godini 
instaliran je najmoderniji semafor. Pored svlačionica i kupatila posjeduje i magacinske prostorije. U 
planu je natkrivanje tribina i izgradnja reflektora. Radi ispunjavanja uvjeta korištenja stadiona za 
odigravanje premijerligaških utakmica potrebno je izgraditi reflektore i natkriti tribinu. 
 

Objekat Planinarskog društva „Bobovac“ 

 

Planinarsko društvo „Bobovac“ Kakanj kontinuirano vrši ulaganja u dom na Bočici: rješena 

fasada, krov, vešeraj, dovoljni kapaciteti pitke vode, stvoreni uslovi za izgradnju tuš kabina o banje 

ispod terase doma. Izgrađena su dva poligona kako bi ovaj objekat mogao u potpunosti odgovoriti 

jeftinijim pripremama kakanjskih sportista sa kapacitetima od 44 ležaja. 

 
 
 
Biciklističke staze 

 

Urbanističkim planom su predviđene i urađene biciklističke staze tokom rekonstrukcije glavne 

saobračajnice kroz Kakanj što de u mnogome poboljšati kvalitetu saobračaja i pružiti ugodnije i 

bezbjednije uslove prometa građana koji koriste bicikla kao prevozno sredstvo, a unaprijedit de rad i 

aktivnosti dva biciklistička kluba koja su registrovana na području naše Opdine. 

 

Ostali sportski objekti na području opdine Kakanj  posebno školske sale  su u lošem stanju, od 

parketa, sanitarnih čvorova  te pratedih sportskih rekvizita  (table, koševi, mreža za odbojku, golovi za 

rukomet, mali nogomet). 
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Pregled sportsko-rekreativnih objekata na području opdine Kakanj 

 
 

 

          Dimenzije      
 

R.b. 
  

Naziv objekta 
 

 Tip  
 

sportskog 

  

vlasništvo 
  

         

     
Objekta 

      
              
               

         

 terena (m) 
     

              

                

1.   Stadion FK Rudar Kakanj  otvoreni  104x69   FK Rudar 
           

 2.   Pomodni teren FK „Rudar“   otvoreni      FK Rudar   

                

3.   Stadion FK Mladost Doboj  otvoreni  104x75   FK Mladost 
           

 4.   Pomodni stadion FK Mladost   otvoreni   92x52   FK Mladost   

                

5.   Sportska dvorana Kakanj  zatvoreni  40x20   Opdina Kakanj 
           

 6.   Sala Gimnazije Kakanj   zatvoreni   25x12x6,5   JU Gimnazija   

                

7.   Sala SŠC Kakanj  zatvoreni  20x10   SSŠ Kakanj 
           

 8.   Sala OŠ Hamdija Kreševljakovid   zatvoreni   19,15x30,80   OŠ H Kreševlj.   

                

9.   Sala OŠ M.M. Bašeskija  zatvoreni  14x26,10   OŠ.M.M.B. 
            

 10.   Sala OŠ M.M Bašeskija –PŠ Tršde   zatvoreni   23,7x12,1x5   OŠ.M.M.Baš.   

                

11.   Sala OŠ 15. april Doboj  zatvoreni  23,7x12,1x5   OŠ 15.april 
           

 12.   Sala OŠ A. Muradbegovid D. Kakanj   zatvoreni   25x12x6,5   OŠ A.Murad.   

                

13.   Sala OŠ A.  Muradbegovid Bilješevo  zatvoreni  25x12x6,5   OŠ A.Murad 
           

 14.   Sala OŠ 15. april Čatidi   zatvoreni   25x12x6,5   OŠ 15 april   

                

15.   Sala OŠ Omer Mušič Brežani  zatvoreni  26x14x8   OŠ O.Mušid 
           

 16.   Sala OŠ Rešad Kadid Brnjic   zatvoreni   24x12   OŠ R.Kadid   

                

17.   Kuglana SD Kakanj  zatvoreni     Opdina Kakanj 
           

 
18. 

 
Teniski teren Kameni dvorac 

  
otvoreni 

 
20x36 

 
Privatno 
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OSTALI OBJEKTI 
  

Á Poligon OŠ M.M. Bašeskija -centralna škola - 36x50m 

 

Á Poligon PŠ Vukanovidi- 40x20m 

 

Á Poligon PŠ Bijele Vode - 32x16m 

 

Á Poligon PŠ Tršde - 34x17m i 20x10m 

 

Á Poligon PŠ Zagrađe -32x16m 

 

Á Poligon OŠ H. Kreševljakovid 

 

Á Igralište STŠ Kemal Kapetanovid -košarkaško 35,55 x16,5m,nogometno -36,7x22,5 

 

Á Poligon OŠ 15. april Doboj – Kakanj 

 

Á Poligon OŠ A. Muradbegovid D. Kakanj (područne škole Roščevina, Desetnik) 

 

Á Poligon OŠ“Omer Mušid“ Brežani -72x25m 

 

Á Sportski poligon OŠ Brnjic-PŠ Krševac,25x14 i 22 x12,košarkaški poligon u centralnoj školi OŠ 

„R.Kadid „ -18 x11m,nogometni poligon u centralnoj školi 40x20m 

 

Á sportsko igralište u Modrinju 

 

Á sportsko igralište u Vehabima 

 

Á sportsko igralište u Brežanima 

 

Á sportskoigralište u Sopotnici 

 

Á Biciklistička staza 

 

 

 

 

 

 

 

19. Bazeni „Sopot“ Kombinovani 25x13,5x2,2 
i 12x6x1 privatno 

20. Dvorana na krovnoj etaži ReAl 
centra Kombinovani 40x20 Opdina Kakanj 

21. Poligon kod Đuđinog mosta Otvoreni 10x8 Opdina Kakanj 

22.  Poligon kod Poše Kombinovani 40x20 Opdina Kakanj 

23.  Poligoni PD Bobovac otvoreni 40x20 i 10x8 Opdina Kakanj 
PD Bobovac 

24 Nova sportska dvorana   zatvoreni      40X20 JU KSC 

25 Nova školska sala zatvoreni 25X12 Tehnička škola 
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7. MASOVNI SPORT 

 

Tjelesni odgoj , kao integralni dio obrazovnog sistema, ali i kao područje tjelesne kulture, 

ostvaruje svoje ciljeve i zadatke kroz sistem nastavno-pedagoškog procesa u osnovnim i srednjim 

školama. Kroz redovnu nastavu tjelesnog odgoja i vaspitanja u školama, u sistem tjelesnog 

odgoja uključena je skoro cijela populacija djece i mladih u našoj opdini. 
 

Međutim, zakonska norma od dva sata sedmično je više nego nedovoljna da bi se efekti 

tjelesnog vježbanja ispoljili kod mlade generacije. Stoga je i sistem vannanstavnih aktivnosti u 

ovoj oblasti više nego potreba. U svim školama,osnovnim i srednjim , odvija se rad kroz 

vannanstavne aktivnosti. 
 

Pored realizacije nastavnog plana i programa tjelesnog odgoja i vaspitanja u školama kroz 

redovnu nastavu, vannastavne aktivnosti moraju da budu programska orijentacija škola kroz 

realizaciju takmičenja na nivou odjeljenja, razreda, škola i opdine. Tek tada možemo tvrditi da 

nam je cjelokupna populacija učenika osnovnih i srednjih škola obuhvadena sportskim 

aktivnostima. Udruženje pedagoga opdine Kakanj svojim radom daje veliki doprinos u ovom 

segmentu sporta organiziranjem raznih sportskih takmičenja, kao Male olimpijske igre(MOI), 

obuka neplivača… Osvajači prvih mjesta u pojedinim sportovima MOI, pod nadzorom i vođstvom 

Udruženja pedagoga predstavljali su našu opdinu na kantonalnim takmičenjima MOI, gdje svake 

godine postižemo zapažene rezultate. 

 
 

 

8. FINANSIRANJE JAVNOG INTERESA U SPORTU 

 

Opdina ostvaruje javni interes u sportu tako što osigurava sredstva u budžetu za sufinansiranje 

sportskih programa kojima se ostvaruju ciljevi javnog interesa u sportu na nivou opdine,fizički i 

mentalni razvoj pojedinca,kao nukleusa društva,stvaranje zdravijih generacija i poboljšanje zdravijeg 

življenja bavedi se sportom, daje olakšice sportskim organizacijama u cilju ostvarivanja javnog 

interesa, planira i izgrađuje nove javne sportske objekte. 
 
Raspodjela budžetskih sredstava za sport vrši se u skladu sa Zakonom o sportu (Službene novine Ze-
do kantona, broj 11/02, 01/04 i 09/11). 
 
 

Opdinsko vijede je usvojilo Kriterije rasporeda sredstava za sport iz budžeta Opdine, a 
sredstva namijenjena sportu dijele se na : sredstva za podršku redovnih takmičenja 
klubova,takmičenja osona sa invaliditetom,učenika i studenata,aktivnosti Sportskog saveza opdine i 
sredstva rezervi. 

 
 

Sredstva za sport doznačuju se na osnovu programa rasporeda sredstava za sport čiji 
prijedlog izrađuje opdinski načelnik i komisija koju imenuje opdinski načelnik , a usvaja Opdinsko 
vijede. 

 
 

Budžetom Opdine Kakanj za 2018.godinu,u okviru pozicije”Transfer za sport“, planirana su 
sredstva u ukupnom iznosu od 750.000,00 KM, rebalansom Budžeta sredstva za sport su povečana na 
800.000,00 KM.  

 
 

Do kraja 2018.godine sredstva su realizirana u iznosu od 100%, odnosno  
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Racionalnom i fer aplikacijom od strane sportskih klubova može se realnije izvršiti raspodjela 

finansijskih sredstava namijenjenih za sport iz opdinskog budžeta, a pritom primjenjujudi kriterije o 
 
raspodjeli sredstava za sport. 
 
 

Ono što je pokazao anketni izvještaj jeste poražavajude malo ulaganje Kantona i viših nivoa 
 
vlasti,kao i neaktivnost kakanjskih klubova i pojedinaca prilikom apliciranja na Javne pozive vezane za 
sport, dok su sponzorska sredstva uglavnom od istih prepoznatljivih ljubitelja kakanjskog sporta, 
 
odnosno vlasnika privatnih preduzeda i firmi sa naše opdine, uz značajno učešde, TC Kakanj i 
Termoelektrane Kakanj. 
 

 

9. PRIJEDLOG MJERA ZA UNAPREĐENJE POSTOJEDEG STANJA: 
 

UNAPREĐENJE SPORTSKE INFRASTRUKTURE: 
 

Mjere: 
 

- utvrditi postojede stanje i planove razvoja sportske infrastrukture,kao i sportskih rezultata i 

ciljeva sa upravama klubova i sponzorima,odnosno ljudima koji investiraju u sport. 

-određivanje prioriteta u održavanju i izgradnji sportskih objekata i otvorenih sportskih 

terena 

-povedati kapitalne investicije u sport namijenjene izgradnji , rekonstrukciji  

 

- opremanje i održavanje postojedih sportskih objekata i njihovo racionalnoupravljanje i  

korištenje kao preduvjet za razvoj sportske djelatnosti u cjelini 

 

- modernizacija kakanjske sportske dvorane kako bi se stekli uslovi za evropska takmičenja 
 
Nosioci aktivnosti: Opdina Kakanj, Sportski savez opdine Kakanj 
 
 
 
 

ŠKOLSKI SPORT 
 

Mjere: 

 

- uključivanje u sportske aktivnosti što vedeg broja djece i mladih, dajudi podršku 

vannastavnim i rekreativnim sportskim aktivnostima osnovnih i srednjih škola 

 

- tokom školske godine organizovati školska takmičenja učenika 

 

- raditi na opremanju kabineta opremom i rekvizitima neophodnim za rad, 

 

- izgradnja sportskih univerzalnih površina pri školama za realizaciju programa, 

 

- medijsko pradenje aktivnosti u školskom sportu, 

 

- rekonstrukcija sportskih sala u školama koje u ovom trenutku nemaju zadovoljavajude 

uslove 

educirati mlade o značaju sporta i sportskih aktivnosti na području opdine 
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Nosioci aktivnosti: Sportski savez i Društvo pedagoga sa pedagozima tjelesnog odgoja osnovnih i 
srednjih škola 
 

 

TAKMIČARSKI SPORT 

 

- ostvariti direktnu komunikaciju sa sportskim organizacijama i upoznavanje sa aktuelnim 

problemima te poduzimanje mjera 

 

- finansiranje sportskih klubova vršiti u skladu sa kriterijima rasporeda sredstava sportskim 

udruženjima i klubovima 

 

- podržavati edukaciju stručnjaka u sportu na prepoznavanju ,zadržavanju i pradenju talentiranih 

sportista 

 

- posebno stimulisati sportske organizacije koje rade sa mladima i ženskom populacijom 

 

- razvoj sportskih škola i rad sa mladima u sportskim klubovima koji mora podrazumijevati visoko 

organizovan i stručno vođen trenažni proces 

 

- podrška organizaciji sportskih manifestacija 

 

- ulaganje u razvoj mladih sportaša kroz podršku rada sportskih škola i klubova u radu sa mladima, 

 

- primjenom kvantitativnih analiza utvrditi egzaktnost sportskih aktivnosti na smanjenje destruktivnih 

pojava i definiranju opravdanosti ulaganja u razvoj sportske aktivnosti 

 

- potrebno je izraditi studiju i prikupiti dodatne informacije o broju trenera, njihovoj stručnoj spremi, 

socijalnom, ekonomskom i radnopravnom statusu te uvjetima i mogudnostima školovanja odnosno 

osposobljavanja; ti su podaci nužni za kvalitetniju analizu stanja i definiranje strateških ciljeva razvoja 

na području trenera i ostalih stručnih kadrova u sportu 
 

- podržavati  edukaciju  sportskih  pedagoga,  sportskih  medicinskih radnika, 

sportista, trenera, sportskih menadžera i sl. 
  
Nosioci aktivnosti: Sportski savez opdine sa članicama 
 
 

SPORTSKA REKREACIJA - SPORT ZA SVE 

 

- provođenje kampanje koja de imati za cilj promociju zdravih stilova života u kojima dominira 

redovna fizička aktivnost 

 

- organiziranje  i  provođenje  akcija  koje  služe  aktiviranju  pojedinaca  u rekreatrivnom vježbanju u 

okviru slobodnog vremena 

 

- Obezbijediti sociološki siromašnijim sredinama sportske sadržaje u cilju sprečavanja ovog oblika 

isključenosti 
 
 

Nosioci aktivnosti : Sportski savez Kakanj 
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SPORT OSOBA SA INVALIDITETOM 
  
 - afirmacija sporta osoba sa invaliditetom 

 

- posvedivanje vede pažnje mladim osobama sa invaliditetom da im se omogudi i pruži prilika da 

odaberu i prakticiraju na kvalitetan i siguran način sport po svojoj želji 

 

- pošto su to rekreativne aktivnosti, povezati se sa sportskim organizacijama koje bi pružale usluge u 

realizaciji programa, 

 

- obezbijediti određena sredstva putem budžeta opdine i Sportskog saveza za finansiranje programa i 

za kontinuitet u njihovoj realizaciji, 

 

- izgradnja društvenih prostorija prilagođenih potrebama invalida , sa mogudnošdu realizacije 

programa kao što su: šah sala, sala za pikado, sala za stoni tenis i sl. 

 
 

Nosilac aktivnosti : Sportski savez opdine; SD RVI Kakanj 92 

 

FINANSIRANJE 
 
- Zadržati izdvajanja za sport na postojedem nivou 
 
- Predlaganje i utvrđivanje kriterija za dodjelu budžetskih sredstava na osnovu prethodno 
programiranih troškova sportskih organizacija 
 

- Svim sportskim klubovima ravnomjerno vršiti isplate novčanih sredstava odobrenih programom za 
sport  
Nosioci aktivnosti : Opdina Kakanj i Sportski savez opdine na osnovu usvojenih kriterija 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obrađivač Predlagač  
Opdinski načelnik  

Služba za društvene djelatnosti, boračka  
pitanja, raseljena lica, izbjeglice i povratnike  
Sportski savez Opdine 


